

В Красноярске местный житель подозревается в даче взятки сотрудникам Госавтоинспекции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Центрального района краевого центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По предварительной версии следствия, 22 октября 2017 года в ночное время сотрудники ДПС в районе улицы Мужества остановили автомобиль под управлением 41-летнего жителя города Красноярска, у которого было установлено алкогольное опьянение. Желая избежать привлечения к ответственности, мужчина предложил сотрудникам ДПС взятку в сумме 50 тысяч рублей. Полицейский взятку принять отказался, и, предупредив водителя об уголовной ответственности, предложил проследовать в патрульный автомобиль для составления протокола. Находясь в служебном автомобиле, мужчина положил на приборную панель денежные средства, почти в два раза превышающие первоначальную сумму взятки, требования

инспектора о прекращении противоправных действий проигнорировал.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.
Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1176521>